TECHNISCHE INFORMATION



WASCHMITTEL/DESINFEKTIONSWASCHMITTEL · mit und ohne Dosiertechnik

PES 32

RKI- und VAH-(DGHM)-gelistet





Art.-Nr. 600.284 32-kg-Kanister

- Peressigsäure
- zum sicheren Desinfizieren ab 40 °C
- ideal zum Waschen in der Kombination mit Maximo Liquid oder Maximo Liquid Forte
- faserschonende Anwendung im Niedrigtemperaturbereich
- Listungen von RKI und VAH (DGHM) belegen die Wirksamkeit von PFS 32

ANWENDUNGSBEREICH:

Wäscht und pflegt zugleich alle Textilien wie Fein- und Buntwäsche, Synthetik, Mischgewebe und Weißwäsche, ausgenommen Wolle und Seide.

GEBRAUCHSANWEISUNG UND DOSIERUNG:

2 g PES 32 und 2-4 g Maximo Liquid oder Maximo Liquid Forte pro Liter Wasser - Flottenverhältnis 1:5.

Anwendung Wäschedesinfektion gemäß § 18 Infektionsschutzgesetz IfSG v. 20. Juli 2000:

Dosierung pro L Wasser			Flottenverhältnis	Desinfektionstemperatur	Einwirkzeit
RKI	Maximo Liquid Liquid Forte	2-4 g	1:5	70 °C	10 min
	PES 32	2 g			
VAH	Maximo Liquid Liquid Forte	2-4 g	1:5	60 °C	15 min
	PES 32	2 g			

Für die nicht sachgemäße Anwendung und daraus resultierende Schäden kann keine Haftung übernommen werden.

TECHNISCHE DATEN:

Aussehen: farblose Flüssigkeit
Geruch: stechend
Dichte: 1120 g/l
pH-Wert im Konzentrat: 1

INHALTSSTOFFE:

KENNZEICHNUNG:



Enthält: Wasserstoffperoxid, Peressigsäure, Essigsäure.

Gefahrenhinweise: H314: Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. H302: Gesundheitsschädlich bei Verschlucken. H335: Kann die Atemwege reizen

Gefahr



Sicherheitshinweise: PIO2: Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. P280: Schutzhandschuhe/Augenschutz tragen. P301+330+331: BEI VERSCHLUCKEN: Mund ausspülen. KEIN Erbrechen herbeiführen. P303+361+353: BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT (oder dem Haar): Alle kontaminierten Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen. P305+351+338: BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. P304+340: BEI EINATMEN: An die frische Luft bringen und in einer Position ruhigstellen, die das Atmen erleichtert. P310: Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen. P403+235: Kühl an einem gut belüfteten Ort aufgewahren. P501: Inhalt der Problemabfallentsorgung zuführen.

TRANSPORT: UN-Nummer: 3149 / Bezeichnung: Wasserstoffperoxid und Peressigsäure, Mischung stabilisiert / Klasse: 5.1 / Verpackungsgruppe: II / ADR

KLEEN PURGATIS GmbH

Zentrale

Dieselstraβe 10 D-32120 Hiddenhausen Fon +49 (0) 5223 9970-40 Fax +49 (0) 5223 9970-50 info@kleen-purgatis.de

Vertrieb International

Firststrasse 15 CH-8835 Feusisberg Fon +41 (0) 44 78686-68 Fax +41 (0) 44 78686-69 info@kleen-purgatis.ch

www.kleen-purgatis.de

Ein Unternehmen der BUDICH GRUPPE